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1. Wybierz dwie poprawne odpowiedzi:

a) Połączone atomy tego samego pierwiastka tworzą cząsteczkę związku chemicznego.

b) Połączone atomy tego samego pierwiastka tworzą cząsteczkę pierwiastka.

c) Połączone atomy różnych pierwiastków tworzą cząsteczkę związku chemicznego.

d) Połączone atomy różnych pierwiastków tworzą cząsteczkę pierwiastka.

2. Podaj przykład:

a) cząsteczki związku chemicznego - ...............................................................
b) cząsteczki pierwiastka- .................................................................................
3. Narysuj modele:

a) 2 cząsteczki tlenu

b) 3 cząsteczki wodoru

c) 1 cząsteczka wody

4. Jak czytamy podane niżej wzory chemiczne:

a) H2  .........................................................................................................

b) 2H2  .........................................................................................................

c) 3N2 ..........................................................................................................

d) H2O  .......................................................................................................

e) O2   .....................................................................................................

f) CO2 .......................................................................................................

